



Resposta ao Requerimento nº 636/2024

Autoria: HENRIQUE CONTI

Assunto: *Informações sobre ocupação de cargos.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 28 de maio de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Proc. Administrativo 1- 7.781/2024

De: Fábio M. - SA

Para: -

Data: 14/05/2024 às 17:21:44

Setores envolvidos:

SA, SG-DRI

REQUERIMENTO 636 DA 13ª SESSÃO

Em atenção ao requerimento formulado, informa-se que, em consulta ao sistema, não foram localizados servidores públicos professores que ocuparam ou ocupam cargo em comissão desde janeiro de 2021 até a presente data.

—

Fabio de Oliveira Mella

Secretário de Administração em exercício



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Valinhos, 13 de maio de 2024.

De: Secretaria da Educação

Para: Departamento de Assuntos Institucionais / Secretaria de Governo

Assunto: Requerimento nº 636/2024 – Vereador Henrique Conti

Em resposta à solicitação em epígrafe:

Quantos professores da Rede Pública Municipal ocupavam cargos em comissão desde janeiro/2021? Detalhar, descrevendo o cargo ocupado posteriormente.

Resposta: Não temos professores da Rede Pública Municipal em cargos de comissão.

Destes, quantos servidores voltaram a ocupar o cargo de nomeação inicial? Quantos ainda ocupam cargo em comissão? Descrever pormenorizadamente, informando as iniciais do nome e lotação.

Resposta: prejudicada.

Atenciosamente,

**Vanessa de Cássia Palmeira
Secretaria da Educação
Divisão de Recursos Humanos**

**William Leite da Silva
Secretaria da Educação
Secretário**